

В Таджикистане объявлен конкурс на звание лучшего журналиста, освещающего тему спорта

В целях заинтересованности и поддержки журналистов, освещающих тему спорта, Комитет по делам молодежи, спорту и туризму при правительстве РТ объявил конкурс.

Как сообщили «АП» в информационно-аналитическом центре Комитета по делам молодежи, конкурс состоит из трех номинаций - печатный материал, радиоматериал и телевизионная передача. Самые лучшие работы будут удостоены денежными премиями и ценными подарками. По словам источника, журналисты могут представить свои материалы до 30 декабря этого года в Комитет по делам молодежи, спорту и туризму.

Подведение итогов конкурса и объявление лучшего журналиста в области спорта состоится в начале января следующего года.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/43608.html>